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BUDGET REPORT
PRIZES AND MOMENTOS Rs
GROUND PREPARATION Rs
STAGE WORKS Rs
PRINTING Rs
MEDICAL FIRST AID THINGS Rs
REFRESHMENTS Rs
STATIONARIES Rs
MISCELLANEOUS
PETROL Rs
PLATE Rs
SPORTS THINGS Rs
CAB CHARGE (inc. fuel) Rs
WATER CANE Rs
FLOWERS Rs
TRANSPORT CHARGES (AUTO) Rs
DOVE Rs
LABOUR CHARGES Rs
Total Rs

SRI MANAKYLA VINAYAGAR
MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL
KALITHEERTHALKUPPAM,
PUDUCHERRY-605107.

95,189
12,677
18,000
16,735
1,983

20,012
2,721

3,290
280
3,664
4,000
200
300
600

2,500
1,500
183,651
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Feedback from the participants greatly helps the organizers to
take corrective measures and necessary improvements for future
events. Feedback acts not only as a participation statistic parameter but
also as an opportunity to bind the attendee to the organizer

Feedback regarding GALAXY 22’ was collected in the form of
Google Form from students of all the 5 batches. We had received 107

response.
# Questions Asked Very Good Good Neutral Poor VeryPoor
1 Was GALAXY '22 conducted fairly and in the spirit of true sportsmanship? 48.6% 17.8% 224% 7.5% 3.7%
2 Were your Queries regarding GALAXY '22 addressed? 52.3% 30.8% 9.3% 56% 2%
3 Did you receive your refreshments on time after your matches? 66.1% 183% 11% 28% 1.8%
4 Rate the Officiating (Referee) of GALAXY 22 48.1% 31.5% 12% 6.5% 1.9%

5 Did you enjoy GALAXY '22 68.2% 14% 121% 3% 2.8%
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